

**Протокол**  
**заседания Координационного совета по поддержке садоводства**  
**на территории муниципального образования «Северодвинск»**  
**при Главе Северодвинска**

г. Северодвинск,  
Администрация Северодвинска,  
ул. Плюснина, 7,  
зал заседаний, 3 этаж

04 июля 2019 года  
18:00

**Всего членов Координационного совета – 46**  
**Присутствует – 37**  
**Кворум имеется**

Председатель – Скубенко Игорь Васильевич, Глава Северодвинска  
Секретарь – Макурова Татьяна Ивановна, помощник Главы Северодвинска

**Повестка дня**

1. Информация о мероприятиях по ремонту региональной автомобильной дороги «Архангельск (от деревни Рикасиха) – Онега на территории муниципального образования «Северодвинск» и автобусных остановочных пунктов общественного пассажирского транспорта, расположенных на указанной автомобильной дороге.

Докладчик: Дорофеев Владимир Геннадьевич, главный специалист районного дорожного отделения «Приморский» ГКУ Архангельской области «Дорожное агентство «Архангельскавтодор».

2. О результатах проверок садовых некоммерческих товариществ, проводимых прокуратурой г. Северодвинска.

Докладчик: Михеевский Иван Юрьевич, помощник прокурора г. Северодвинска.

3. Государственная кадастровая оценка земель в садовых некоммерческих товариществах. О кадастровых работах и адресных сведениях.

Докладчики:

3.1. Худошубина Анна Евгеньевна, заместитель руководителя - главный оценщик ГБУ Архангельской области «АРХОБЛКАДАСТР».

3.2. Артамонов Михаил Иванович, главный специалист отдела земельных отношений Управления градостроительства и земельных отношений Администрации Северодвинска.

4. О санитарном благополучии в садовых некоммерческих товариществах.

Докладчики:

4.1. Кучеренко Андрей Аркадьевич, заместитель начальника Северодвинского территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Архангельской области.

4.2. Элимелах Лилия Борисовна, начальник Отдела экологии и природопользования Администрации Северодвинска.

5. О подготовке загородной зоны к проведению эвакуационных мероприятий в особый период.

Докладчик: Тарабукин Олег Владимирович, ведущий специалист Отдела гражданской защиты Администрации Северодвинска.

6. О субсидиях из местного бюджета садовым некоммерческим товариществам.

О проведения обследования состояния автобусных остановочных пунктов общественного пассажирского транспорта, расположенных на автомобильных дорогах местного значения: Кудемское шоссе и Солзенское шоссе.

Докладчики:

6.1. Волокитина Екатерина Васильевна, ведущий специалист Комитета жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска.

6.2. Маштаков Аркадий Николаевич, начальник отдела энергетики, транспорта и связи Комитета жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска.

### **1. Слушали:**

**Дорофеева В.Г.** о работах в летний период по ремонту региональной автомобильной дороги «Архангельск (от деревни Рикасиха) – Онега на территории муниципального образования «Северодвинск» и автобусных остановочных пунктов общественного пассажирского транспорта, расположенных на указанной автомобильной дороге.

**Решили:**

1.1. Информацию принять к сведению.

1.2. Рекомендовать Администрации Северодвинска продолжить работу с ГКУ Архангельской области «Дорожное агентство «Архангельскавтодор» по приведению автомобильной дороги и остановочных пунктов общественного пассажирского транспорта в надлежащее состояние.

### **2. Слушали:**

**Михеевского И.Ю.** о соблюдении законодательства в сфере ведения садоводства и о мерах ответственности в случае нарушения.

**Решили:**

Информацию принять к сведению.

### **3. Слушали:**

**3.1. Худошубину А.Е.** о государственной оценке земель в СНТ.

**3.2. Артамонова М.И.:**

- об адресации земельных участков на территории СНТ;
- об установлении внешних границ СНТ;
- об оформлении земельных участков общего назначения;

- о возмещении СНТ взносов за использование земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования «Северодвинск»;
- об уточнении площади земельных участков и изменении конфигурации границ земельных участков.

**Решили:**

Информацию принять к сведению.

**4. Слушали:**

**Кучеренко А.А.:**

- о необходимости противоклещевой обработки земельных участков и своевременном покосе травы;
- о последствиях укусов клещей, о действиях в случае укуса клеща.

**Элимелак Л.Б.:**

- об оборудовании специальных площадок и размещении контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов на территории СНТ;
- о своевременном вывозе твердых коммунальных отходов;
- о просвещении садоводов в вопросах экологии.

**Решили:**

Информацию принять к сведению.

**5. Слушали:**

**Тарабукин О.В.** о подготовке загородной зоны к проведению эвакуационных мероприятий в особый период.

**Решили:**

Информацию принять к сведению.

**6. Слушали:**

**Волокитина Е.В.:**

- о порядке предоставления субсидии на возмещение затрат садоводческим некоммерческим товариществам для организации и проведения мероприятий по содержанию и ремонту подъездных дорог к территориям садоводческих некоммерческих товариществ, утвержденного постановлением Администрации Северодвинска от 26.06.2019 № 230-па;
- о проведении обследования состояния автобусных остановочных пунктов общественного пассажирского транспорта, расположенных на автомобильных дорогах местного значения: Кудемское шоссе и Солзенское шоссе.

**Решили:**

6.1. Информацию принять к сведению.

6.2. Рекомендовать председателям правлений СНТ направить в Администрацию Северодвинска информацию о планируемых в 2020 году работах и мероприятиях по улучшению инженерно-технической инфраструктуры в СНТ и объемах средств для их реализации с целью проработки возможности включения в местный бюджет данных видов расходов для финансирования.

Срок: 01.09.2019

7. **Председатель СНТ «Беломор»** Пушкарева Н.Н. выступила с предложением обратиться от Координационного совета в Архангельское областное Собрание депутатов с предложением инициировать внесение изменений в Федеральный закон от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части изменения требований к проведению общих собраний.

**Решили:**

1. Создать инициативную группу из числа председателей СНТ и проработать предложения по внесению изменений в Федеральный закон от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Председатель



И.В. Скубенко

Секретарь

Т.И. Макурова